Vergelijk van verbranding van droog hout (circa 15% vocht) en te nat hout
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Optimale temperatuur van
de houtrook, weinig
teerafzetting en
creosootvorming, groot
stijgvermogen van de
houtrook dus een goede trek
en aanzuiging van lucht naar
de kachel, minder
verontreinigingen in de
houtrook.
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Droog hout

Levendige vlammen met een
hoge temperatuur door een
goede uitwisseling van zuurstof
uit de verbrandingslucht met het
houtgas. Weinig roet en hoog
rendement van de kachel.

Te lage temperatuur van de houtrook,
veel condensatie van teer en veel
creosootvorming, weinig stijgvermogen
van de houtrook dus een slechte trek en
een slechte aanzuiging van lucht naar de
kachel, veel verontreiniging in de kachel
en in het rookgasafvoerkanaal (roet, teer,
zure creosoot, as), veel uitstoot van
schadelijke stoffen en van geurstoffen.

In zo’n situatie kan zelfs een ABCAT
geen verbetering brengen. Droog hout
is en blijft voorwaardelijk voor
verantwoord stoken.

Veel energie gaat verloren aan het

verdampen van water, de waterdamp
verdringt de verbrandingslucht en dus
de zuurstof, daardoor getemperd vuur
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met lage vlamtemperaturen. Veel roet
en teervormende verbindingen, veel
geurstoffen en een laag rendement
van de kachel.

ECOLINK
lutions

ADVIES & TECHNIEK
ENERGIE & MILIEU



